
Установа Спомен-парк Крагујевачки октобар
из Крагујевца расписује

КОНКУРС
За 04. Међународно бијенале уметности ‘АРТиЈА
Радови на папиру и од папира

Спомен-парк Крагујевачки октобар Вас позива 
да учествујете на 04. Међународном бијеналу ‘АРТиЈА, 
чији је реализатор Градска галерија Мостови Балкана, 
Крагујевац.

Конкурс је отворен од 30. марта до 3. јуна 2024. године.

На конкурс се могу пријавити сви пунолетни 
уметници који прихватају услове учешћа. Уметници имају 
слободу у избору теме и технике, а пријављују се са једним 
радом искључиво на папиру или од папира, димензија не 
већих од 2м. Биће прихваћени само оригинални радови 
настали у протекле две године. 
Заинтересовани аутори за излагање пријављују се на 
конкурс искључиво у електронском облику на e-mail адресу: 
bijenaleartija4@gmail.com, (са назнаком За конкурс).
Приликом пријављивања на e-mail адресу послати:

– Фотографију рада са којим се конкурише (JPG, 
300dpi, дужа страна 25см, ако је дело тродимензионално 
и ако има потребе можете послати три фотографије истог 
дела из различитих углова).

– Пријаву која треба да садржи: Име и презиме 
аутора, кратка биографија, контакт (телефон, e-mail адреса). 
Подаци о раду са којим се конкурише (назив рада, техника, 
димензије, година настанка).

Пријава треба да је у word документу, величина фонта 11.

Изложбену селекцију врши Уметнички савет Галерије на 
основу пристиглих фотографија и пријава на e-mail адресу. 
Резултати изложбене селекције биће објављени на сајту 
установе www.spomenpark.rs

Уметници који излажу по позиву Организатора 
не плаћају партиципацију, њихови радови не подлежу 
селекцији.  Ауторима чији рад буде одабран за излагање 
биће послато обавештење на њихове e-mail адресе, где ће 
имати пријавни формулар и правилник о раду Бијенала 
(Све исто могу да преузму и на сајту установе). 
Оригиналне радове у обавези су да пошаљу поштом или 
донесу лично до 2. септембра на адресу:

04. Међународно бијенале уметности ‘АРТиЈА, 
Ненад Ристовић, Градска галерија Мостови Балкана, 
Др Зорана Ђинђића 7, 34000 Крагујевац, Република 
Србија.

Контакт: 064 362 1651; 034 338 451

Међународни жири Бијенала, на основу пристиглих 
оригиналних радова одлучује о добитницима награда: 
Гранд при (1000 евра) и три равноправне награде у рангу 
прве (по 600 евра).

Домаћи аутори који су прошли селекцију плаћају 
партиципацију у нето износу од 1.000 динара, трошкове 
слања радова и враћања радова по завршетку изложбе, 
а аутори из иностранства који су прошли селекцију 
извршиће уплату у нето износу од 30 евра, а враћање 
радова је урачунато кроз париципацију.  
Изложба ће трајати од 15. новембра 2024. до 15. јануара 
2025. године.

Прецизније о свему биће објављено на сајту 
установе организатора Бијенала www.spomenpark.rs

Контакт особа:
Ненад Ристовић, руководилац бијенала  
034 338 451; 064 362 1651

Спомен-парк Крагујевачки октобар 
Крагујевац, Србија
Десанкин венац бб
www.spomenpark.rs

Градска галерија Мостови Балкана
Др Зорана Ђинђића 7, Крагујевац
mostovibalkana@gmail.com
+ 381 (0)34 338 451


